

EDITAL Nº 149/2022

RETIFICAÇÃO DO ANEXO III DO EDITAL Nº 126/2022

PROCESSO SELETIVO DIGITAL PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2023

A Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS da Universidade de Gurupi - UnirG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o erro de digitação no Edital nº 127/2022, ao qual retificou o Edital nº 126/2022, torna pública a presente RETIFICAÇÃO do ANEXO III, do Edital nº 126/2022 – Edital de Processo Seletivo Digital para preenchimento das vagas do curso de graduação da Universidade de Gurupi – UnirG, exceto Medicina, para matrícula no primeiro semestre de 2023, considerando o que segue:

1. No ANEXO III aonde se lê:

ANEXO V

VALORES PRATICADOS NO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO DOS CURSOS EM 2022-2

CURSO	VALOR DO CRÉDITO	QUANTIDADE DE CRÉDITOS	VALOR DA MATRÍCULA DO 1º PERÍODO	VALOR COM DESCONTO DE PONTUALIDADE DE 8% (OITO POR CENTO)	CRÉDITO EDUCATIVO – CREDIUNIRG PLUS	VALOR COM DE DESCONTO PONTUALIDADE + CREDIUNIRG PLUS
Administração*	R\$ 32,33	16	R\$ 517,28	R\$ 475,90	50%	R\$ 237,95
Ciências Contábeis*	R\$ 32,33	16	R\$ 517,28	R\$ 475,90	50%	R\$ 237,95
Direito – Matutino	R\$ 32,33	24	R\$ 775,92	R\$ 713,85	-	R\$ 713,85
Direito – Noturno	R\$ 32,33	24	R\$ 775,92	R\$ 713,85	-	R\$ 713,85
Educação Física – Bacharelado e Licenciatura	R\$ 32,33	24	R\$ 775,92	R\$ 713,85	50%	R\$ 356,93
Educação Física – (ingresso em 2021/1)	R\$ 26,56	24	R\$ 637,44	R\$ 586,44	50%	R\$ 293,22
Enfermagem - Noturno	R\$ 37,27	27	R\$ 1.006,29	R\$ 925,78	-	R\$ 925,78
Engenharia Civil - Noturno	R\$ 50,01	20	R\$ 1.000,20	R\$ 920,18	-	R\$ 920,18
Farmácia – Noturno*	R\$ 48,03	21	R\$ 1.008,63	R\$ 927,93	50%	R\$ 463,97
Fisioterapia – Noturno*	R\$ 50,72	21	R\$ 1.065,12	R\$ 979,91	50%	R\$ 489,95
Jornalismo	R\$ 44,36	16	R\$ 709,76	R\$ 652,98	70%	R\$ 195,89
Letras	R\$ 30,79	18	R\$ 554,22	R\$ 509,88	70%	R\$ 152,96
Pedagogia	R\$ 30,79	18	R\$ 554,22	R\$ 509,88	70%	R\$ 152,96
Odontologia **	R\$ 89,58	28	R\$ 2.508,24	R\$ 2.307,58	30%	R\$ 1.615,31
Psicologia **	R\$ 43,71	20	R\$ 874,20	R\$ 804,26	30%	R\$ 562,98
Superior em Tecnologia em Estética e Cosmética	R\$ 27,18	24	R\$ 652,32	R\$ 600,13	-	R\$ 600,13

* O Curso é atendido pelo Crédito Educativo CREDIUNIRG PLUS.

** Sujeito a avaliação socioeconômica conforme critérios a ser estabelecido em edital próprio, pela Comissão de Seleção, Avaliação e Acompanhamento – CREDIUNIRG PLUS.

Observação: Os valores poderão ser alterados ou reajustados no decorrer do semestre letivo, devido ao reajuste automático pelo INPC (Índice Nacional de Preços ao Consumidor).

1.1 Leia-se:

ANEXO III (RETIFICADO)

VALORES A SEREM PRATICADOS NO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO DOS CURSOS EM 2023-1

CURSO	Nº DE CRÉDITOS	Valor Crédito	Valor Matrícula Atual (1º Período)	Valor Com Desconto Pontualidade (8%)	Financiamento CrediUnirg	
					Porcentagem	Com Desconto Pontualidade e CrediUnirg
PRESENCIAIS						
DIREITO (Matutino e Noturno) (ingresso 2023/1)	21	R\$ 36,17	R\$ 759,57	R\$ 698,80	-	-
EDU. FÍSICA (Licenciatura e Bacharelado)	24	R\$ 36,17	R\$ 868,08	R\$ 798,63	50%	R\$ 399,32
ENFERMAGEM (noturno)	27	R\$ 41,70	R\$ 1.125,90	R\$ 1.035,83	-	-
ENGENHARIA CIVIL (noturno)	24	R\$ 53,61	R\$ 1.286,64	R\$ 1.183,71	-	-
FARMACIA (noturno)	21	R\$ 51,48	R\$ 1.081,08	R\$ 994,59	50%	R\$ 497,30
FISIOTERAPIA (noturno)	21	R\$ 56,75	R\$ 1.191,75	R\$ 1.096,41	50%	R\$ 548,21
ODONTOLOGIA	28	R\$ 100,23	R\$ 2.806,44	R\$ 2.581,92	30%	R\$ 1.807,35
PSICOLOGIA (ingresso 2016/1)	21	R\$ 48,91	R\$ 1.027,11	R\$ 944,94	30%	R\$ 661,46
HÍBRIDOS (CURSOS COM CARGA HORÁRIA ATÉ 40% EAD)						
ADMINISTRAÇÃO (ingresso 2022/2)	16	R\$ 27,16	R\$ 434,56	R\$ 399,80	50%	R\$ 199,90
CIÊNCIAS CONTÁBEIS (ingresso 2022/2)	16	R\$ 27,16	R\$ 434,56	R\$ 399,80	50%	R\$ 199,90
EDU. FÍSICA (ingresso 2021/1)	24	R\$ 29,72	R\$ 713,28	R\$ 656,22	50%	R\$ 328,11
JORNALISMO (ingresso 2021/1)	16	R\$ 49,63	R\$ 794,08	R\$ 730,55	70%	R\$ 219,17
LETRAS	18	R\$ 25,86	R\$ 465,48	R\$ 428,24	70%	R\$ 128,47
PEDAGOGIA	18	R\$ 25,86	R\$ 465,48	R\$ 428,24	70%	R\$ 128,47

* O Curso é atendido pelo Crédito Educativo CREDIUNIRG PLUS.

** Sujeito a avaliação socioeconômica conforme critérios a ser estabelecido em edital próprio, pela Comissão de Seleção, Avaliação e Acompanhamento – CREDIUNIRG PLUS.

Observação: Os valores poderão ser alterados ou reajustados no decorrer do semestre letivo, devido ao reajuste automático pelo INPC (Índice Nacional de Preços ao Consumidor).

2. Mantenham-se as demais disposições do Edital nº 126/2022.

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 23 de dezembro de 2022.

Profª. Dra. Rise Consolação Iuata Costa Rank
Pró-Reitora de Graduação e Extensão da Universidade de Gurupi
Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo
Decreto Municipal nº 1.186/2020